Знаете ли вы, что идея технопарков не нова? Что финансированию стартапов уже больше 100 лет? А о том, что наш ВУЗ и МГУ рука об руку шли в развитии отечественной промышленности еще в начале XX века? Очень интересно пообщались 8 апреля на встрече клуба "МВТУ", посвященной 110-летию Общества содействия успехам опытных наук и их практических применений им. **X.C. Леденцова** при Императорском московском университете (ныне МГУ) и ИМТУ (ныне МГТУ). Удивительно, как много могут сделать честные, грамотные и воодушевленные люди для науки и государства, а тем самым - для блага сограждан!





